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1. Ҳисобланг: 
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2. 46* уч хонали сондаги юлдузча ўрнига қандай рақам қўйганда ҳосил бўлган сон 2, 3, 6, 9 сонларига қолдиқсиз бўлинади?
А) 6
   B) 9

C) 7

D) 8
3. Кўпайтмани кўпҳад шаклига келтиринг: 

(3-b)(b2+3b+9)
А) 3b2-b2+12b
B) 27-b3         C) 27+b3
     D) 4b2+27
4. Кўпайтувчиларга ажратинг: 2ах+bx-2ay-by
А) (2a+b)(x-y)

B) (2a-b)(x-y)
C) (2a+b)(x+y)

D) (2a-b)(x+y)
5. Касрни қисқартиринг: 
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А) -8ab
B) 8ab        C) 1
D) 
[image: image4.wmf]b

a

b

a

+

-

4

4


6. Тенгламани ечинг: 3х3-х2+18х-6=0
А) 
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      C) х=3
D) х=-3
7. Фил боласидан 480 кг-га ортиқ, яъни филнинг оғирлиги боласининг оғирлигидан 5 марта ката. Филнинг оғирлигини топинг.
А) 576
B) 600

C) 2400
D) 800
8. Ромбнинг бир бурчаги 1500, томони 20 см. Ромбнинг юзини топинг.
А) 100
B) 150

C) 200

D) 300
9. Соддалаштиринг: 
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А) 
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          B) 
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        C) tgα
     D) ctgα
10. Арифметик прогрессия а1=7, а8=42 эканлиги белгили. Шу прогрессиянинг дастлабки олтита ҳадининг йиғиндисини топинг. 
А) 118
B) 102

C) 116

D) 117
11. а8-а6=, S10=155. Шу арифметик прогрессиянинг биринчи ҳади ва айирмасини топинг.
А) a1=3, d=2

B) a1=1, d=4
C) a1=-1, d=2

D) a1=2, d=3
12. 
[image: image10.wmf]2
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 бўлганда, 8 cos2α-9tg2α+3 ифоданинг қийматини топинг.
А) 6
B) 5
    C) 2

D) 0
13. Тенгламани ечинг: 
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А) х1=1, х2=-4       B) х=1      C) х1=-1, х2=4       D) х=-4
14. Тенгламалар системасини ечинг: 
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А) (-4;1), (4;1)


B) (4;1), (4;-1)
C) (-4;-1), (-4;1), (4;-1), (4;1)
D) (-4;-1)
15. Ифодани соддалаштиринг: 
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А) 0
B) 1
      C) 
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        D) 
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16. 72 сонни 12,5% га камайтиринг
А) 64,8
  B) 9
     C) 11
D) 63
17. Завод трубаси соясининг узунлиги 40 м, шу вақтда узунлиги 1,5 м вертикал қоқилган  қозиқнинг сояси узунлиги 2 м бўлади. Завод трубасининг узунлигини топинг.
А) 15 м
   B) 30 м 
C) 32 м
D) 28 м
18. Ҳисобланг: 
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19. Ҳисобланг: 
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20. Тенгламаларни системасини ечинг: 
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А) (-2;6),(6;-2)

B) ø
C) (-3;4),(4;-3)

D) тўғри жавоб йўқ
21. Денгиз сувида 5% туз бор. Таркибида 2% туз бўлиши учун 80 кг денгиз сувига қанча тоза сув қўшиш керак?
А) 122 кг
     B) 123 кг
C) 120 кг     D) 121 кг
22. b6=96, b8=384 бўлган геометрик прогрессиянинг махражини ва b1  ҳадини топинг.
А) q=3, b1=2

B) q=-3, b1=2
C) q=-2, b1=-3

D) q=2, b1=3
23. Ифодани соддалаштиринг: 
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24. Кўпайтувчиларга ажратинг: 3х2-7х+4=0
А) (х-1)(3х-4)

B) (х-1)(3х+4)
C) (х+1)(3х-4)

D) (х+1)(3х+4)
25. Параболанинг учини топинг: у=x2+5x
А) (-2,5;-13)

B) (-2,5;-6,25)
C) (-5;-13)


D) бошқа жавоб
26. Тўғри тўртбурчакнинг бир томони иккинчисидан 2 см узун, периметри эса 28 см. Унинг диагоналини топинг.
А) 8 см
   B) 6 см 
C) 14 см         D) 10 см
27. Тенгламалар системасини ечинг.
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А) (-1;2)
     B) (-2;-1)
C) (2;-1)         D) (-2;1)
28. Тенгсизликлар системасини ечинг: 
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А) (1;6]
    B) [1;7) 
C) [6;7)         D) (2;8]
29. Тўғри бурчакли учбурчакнинг гипотенузаси 10 см, юзи эса 24 см2. Унинг катетларини топинг.
А) 5 см, 5 см

B) 4 см, 6 см
C) 4 см, 12 см

D) 6 см, 8 см
30. Ҳисобланг: 
[image: image25.wmf]4
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А) 1
B) 2

C) 0

D) -1
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